



热点赛事撞车? 不用烦了

央视体育赛事频道本周日开播，主打中超、CBA等职业联赛，体育迷们有了更多选择



1 新频道出炉! CCTV5官微造势 名嘴推荐CCTV5+

昨天下午，央视体育频道的官方微博公布了让体育迷兴奋的好消息。13点30分，CCTV5的官微发了一条微博，“体育迷有福啦！央视第二体育频道来了！再过432000秒，你就能看到24小时播出的体育赛事频道；再过7200分钟，能看到包罗全球的体育赛事；再过120小时，能享受高清视觉的体育饕餮盛宴。8月18日9:00，@CCTV体育赛事频道，即将开播！”此外，微博上还附带了一段长达30秒的宣传视频。

14点14分，CCTV5官微又发布一条微博，“2013年8月18日9:00正式开播，台标为CCTV5+，为中央电视台的第二个体育频道。频道每天24小时播出，以全高清的方

式进行开路播出，内容主要包括：赛事直播、录像和集锦。体育赛事频道将以完整赛事以及赛事集锦为基本节目形态，坚持‘纯粹的体育’为核心价值。”

这两条微博迅速被网友转发，央视资深解说员也加入了宣传推荐的行列。央视足球解说员申方剑在微博上写道，“CCTV体育赛事频道开播在即，2013年8月18日9:00正式开播，台标为CCTV5+。”央视体操解说员陈滢说：“‘七夕’节真是个特别的日子啊，Boss(老板)宣布：CCTV体育赛事频道8月18日9:00正式开播，台标为CCTV5+，为中央电视台的第二个体育频道。”

2 为什么开播? 央视赛事资源很丰富 不管播什么都很为难

为什么要开体育赛事频道?昨天在接受现代快报记者电话采访时，央视体育频道总监江和平说：“其实在2008年，我们就想过要开播体育赛事频道，因为赛事资源很丰富，就一个台，转播哪个赛事确实很为难。”

江和平的话很客观，这些年，因为比赛时间撞车，央视确实弃播了一些比赛。2010年2月，温哥华冬奥会期间，央视由于直播少人问津的冬奥比赛，而放弃转播欧冠等热门赛事，被戏称为“冰壶台”。2011年鹿特丹世乒赛期间，“棋圣”聂卫平炮轰央视，“甚至连国家乒乓球队的内部训练，都会开着转播车进去直播！占用众多体育迷心中憧憬的体育频道。”当时，江和平在接受采访时就曾表示，“我

们的比赛资源很丰富，简直可以开两个体育频道。”

今年3月，全国政协委员刘敬民在全国政协十二届一次会议小组讨论时呼吁，应该推动体育赛事电视转播权改革，打破央视体育转播垄断权从而带动体育产业更好发展。江和平的回应是：“我们争取在今年全运会前再开通一个体育频道，也就是CCTV5姊妹频道，该频道以赛事直播为主，目前我们已经正在落实。”如今，江和平的承诺变成了现实。

体育迷的福利来了！昨天下午，央视体育频道官方微博发布消息称，8月18日(本周日)上午9点，央视体育赛事频道将正式开播，频道每天24小时播出。这一消息引发热议，不少网友拍手叫好，“太棒了，以后当足球和篮球的重要比赛撞车时，可以两个频道交替着看了！”

央视体育赛事频道是免费频道，播出的内容是什么？昨天在接受现代快报记者电话采访时，央视体育频道总监江和平作出了回应，“赛事频道是免费频道，该频道将主打中超、CBA等职业联赛。”

3 播什么内容?

主打中超等职业联赛 照顾不同体育迷需求

对于广大体育迷来说，最关心的莫过于CCTV体育赛事频道的播出内容。尽管明天央视体育频道将召开发布会对外公布，但江和平还是抢先通过媒体透露了一些内幕。他说：“赛事频道和体育频道在播出内容上肯定是有区别，赛事频道未来是主打职业联赛。”

CBA联赛、中超联赛拥有一大批铁杆球迷，但是遇到重大的国际赛事，央视体育频道也常常犯难。江和平表示，赛事频道开播后，不仅是CBA和中超，央视还将对女排联赛、乒超联赛进行直播，“未来，我们计划播出围甲、象甲比赛，还有像龙舟等民族体育的赛事，照顾不同体育迷的需求。”

江和平还表示，以后遇到综合型的运动员或者国际大赛，体育频道和体育赛事频道将同时播出赛事的精彩内容，让体育迷们过足瘾。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 实习生 沈梦雪

昨晨低调回国 男篮“关门”总结

昨晨，经历了亚锦赛惨痛失利的中国男篮低调抵京。原本，男篮计划在12日早上离开马尼拉，中午时分即能抵达北京，但由于超强台风“尤特”登陆菲律宾，航班被迫延迟。

回来就开总结会

昨晨在机场，包括主帅扬纳基斯在内的所有国家队成员都表情严肃，对媒体的采访也几乎全部封口。“我们回去还要总结。”一脸凝重的篮管中心主任信兰成也拒绝了媒体的采访，一行人匆匆离开机场。

很快，男篮召开总结会，总结会并没有在篮管中心，而是在在国家体育总局训练局运动员公寓进行。而本次总结会对外的口风，也正如男篮抵京后对媒体的封口一样，绝对严密。但记者从知情人士和内部人士等多方了解获悉，男篮对本次会议十分重视，导致会议的氛围十分紧张。“类似批斗会一样。”一位知情人士对记者表示。

亚锦赛期间有媒体爆料，全运会为了省市及个人利益，在国家队不尽全力，这在篮球圈已经不是秘密。而正是如此，导致部分球员在亚锦赛赛场上出工不出力。虽然此后男篮和一些球队对该消息予以辟谣，但不可否认的是，全运会多多少少会影响本次男篮的比赛。

而在男篮进行总结会的阶段，“全运会”又出现了。因为不少球员在全运会各队的报到时间为本月16日，所以本次男篮的总结会只会进行3天，到明天(15日)便会结束。

扬帅去留成焦点

回国后，主帅扬纳基斯的去留成为外界关注的焦点。昨天《东莞时报》甚至爆料，扬纳基斯将难逃下课的命运。但不论扬纳基斯是否下课，他与球员的矛盾几乎成为不争的事实。

扬纳基斯到任不久，就有媒体表示一些球员对他的执教思路和风格有异议。在亚锦赛期间，“一些球员不愿为扬纳基斯搏杀”。而在马尼拉惨败之后，更有媒体引用匿名国家队球员的话，表示在对阵中华台北赛前，扬纳基斯突然改变了比赛部署，并且并没有和球员沟通。

此前，在扬纳基斯与篮协的合同中，对大赛名次的要求很严，如果亚锦赛不能夺冠，扬纳基斯在理论上可能会下课。而昨天据记者了解，在12人名单一波三折等事件后，篮协对扬纳基斯的要求已经有所降低，改为获得前三名取得明年世界杯的资格便可。虽然信兰成曾在亚锦赛之后表示，只要他在位扬帅就不会下课，但如今最低标准也未完成，扬纳基斯最终是否留任，还是个问号。现代快报记者 沈忱

延伸阅读

想看赛事频道 你是高清用户吗?

如何才能看到央视体育赛事频道?昨天，现代快报记者打通了96296江苏有线客户服务的电话进行咨询。客服人员解释，要想看到CCTV5高清必须是拥有高清机顶盒的用户才行，而且还要开通含有高清业务的项目，例如高清影视、高清电影、高清回看，每个项目的收费标准也不一样。高清电影40元/月，高清影视10元/月，高清回看则是最便宜的，8元/月。

简讯

●昨天，在谈到羽毛球世锦赛男单决赛引起争议的空调问题时，马来西亚选手李宗伟承认空调关闭之后打得有些挣扎，不过他并没有把这个问题归结为自己失利的主要原因，而且“这都已经是过去的事了”。

●北京时间昨晨，在莫斯科田径世锦赛上，巩立姣在女子铅球比赛中以19米95的成绩获得一枚铜牌，这也是中国田径队在本届世锦赛上的第二枚奖牌。“爽！”巩立姣赛后用这个字来形容比赛的感觉。

看足球还是看篮球?
以后你可以自己选择了
制图 李荣荣